1. Los chicos de 6.° ano compraron caramelos para repartir
en partes iguales. Observa la tabla y completala.
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CANTIDAD DE | éANTIDAD DE

CARAMELOS g:"c':l'&gz CARAMELOS QUE LE | CARAMELOS QUE
TOCA A CADA UNO SOBRAN
25 6
36 8
50 5
125 12
A L

DIVIDENDO DIVISOR
725 12
10 12 2
65 20 0

3. Pensay resolvé.

a. Con el contenido de un cajon de J b. También armo 45 paquetes de

kiwis, el verdulero armo 35 bandejas 120 g de oréganoy le sobraron 35 g.

con unadocenacadaunay le “ ;Cuantos gramos de orégano tenia

sobraron 3 unidades. ;Cuantos kiwis en total?
habia en el cajén?
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